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Notulen van de algemene ledenvergadering 12 september 2023 

Datum: 12 september 2023 
Plaats: Café-zaal Huis ten Halve te Roosendaal 

Bestuur: Jeanne Backx-de Backer, Therja Maas, Joop Dekkers, Riekus van Oosterhout, Kees 
Braat en Frits Terlouw. 

Aanwezig: ADS, AZ-kaai ’93, Bakker Boys, BBV, Blauw Wit, Brembos, BVK, Cresendo, DOS, 
DVP, Gouden Leeuw, Huis ten Halve, Jansen&Jansens, Kerkz. Zegge, Kromme Keu, 
Nieuwenberg, Omganck, Ontspanning, Oudenbosch, Paardenstal, Pec’87, Ram, 
Rianda, Steeds Beter, Tapperijke, VOFE, Vredeshof. 

Afgemeld: Baracuda, BCW, Des’83, Duiventoren 1, Duiventoren 2, Kroon, Nt Volleerd, OBK, 
Oud R’daal, Pleintje, Raatskelder, Schuitje, Wieken.  

Afwezig zonder bericht:  

Bosbad, BVBZ, BVS, Calypso, Distelbiljarts, Donkenhof, Dr. Zwaantjes, DVF, Hart van Gastel, Kerkz. 
STB, Kloosterhof, Seppe, Standaert, SVW, Trapke op, W.v.Nassau, ZBGG 

1. Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom. De voorzitter vraagt of iedereen het 

machtigingsformulier heeft ingeleverd en zijn stemkaart heeft ontvangen.  De 

vergaderstukken staan in de Pomerans en die gaan wij als leidraad houden, omdat dat dit ook 

de volgorde van de agenda is. Wij maken gebruik van de beamer en daarop zal de agenda 

getoond worden. De financiële stukken staan niet in de Pomerans, maar zullen op de beamer 

getoond worden. Daarnaast hebben wij de beschikking over een zaalmicrofoon die door 

Riekus naar de persoon, die een vraag wil stellen, gebracht zal gaan worden. 

2. Herdenking overleden leden. 

De voorzitter leest de namen op van de overleden leden en vraagt daarna om een ogenblik 
stilte om de overledenen te herdenken. 

3. Aanvullingen op de agenda. 

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 

4. Vaststelling notulen algemene ledenvergadering van 23 februari 2023

Er waren geen op- en of aanmerkingen op de notulen. De notulen zijn hierbij vastgesteld. 

5. Mededelingen bestuur en Ballotage 

De verenigingen Duiventoren 1, SVW en BVS zijn geballoteerd door het bestuur. Hierbij zijn 

geen bemerkingen naar voren gekomen. Deze verenigingen zijn bij deze dan ook lid van de 

RBB geworden.  
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Dit jaar hebben zich als nieuwe leden aangemeld, Duiventoren 2, Hart van Gastel en de 

Standaert. Er is door de vereniging Duiventoren 2 duidelijk aangeven dat zij een aparte 

vereniging zijn en niet behoren bij Duiventoren 1. Omdat wij al bij het partycentrum 

Duiventoren zijn geweest en daar waren geen bemerkingen op de locatie om te kunnen 

biljarten, zullen wij de Duiventoren niet nogmaals bezoeken. De verenigingen Hart van Gastel 

en Standaert zullen dit jaar geballoteerd worden. 

Verder heeft de vereniging “De PIN” de naam veranderd in “Trapke op” en de “Reebok” heeft 

de naam veranderd in “Brembos”. 

Verder waren er geen mededelingen van het bestuur. 

6. Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen, Concept Statuten 

Om aan deze wet te gaan voldoen hebben wij onze statuten aangepast. Daarover is door de 
algemene vergadering gestemd in de najaarsvergadering van 2022. De veranderingen 
aangedragen door het bestuur zijn daarbij in een tweede algemene vergadering 
goedgekeurd. Hierop heeft het bestuur een notaris gezocht en gevonden en zijn deze concept 
statuten aan de notaris gezonden. Door de notaris zijn in deze statuten enkele kleine 
wijzingen aangebracht. Dit houdt echter wel in dat wij als bestuur deze door de notaris 
aangepaste statuten opnieuw door de algemene ledenvergadering moeten laten 
goedkeuren. Omdat er geen twee derde van het aantal leden aanwezig is op deze algemene 
ledenvergadering zal er, nadat deze algemene ledenvergadering is afgesloten een tweede 
algemene ledenvergadering gehouden worden. Bij deze algemene ledenvergadering hoeft 
niet twee derde van de leden aanwezig te zijn. Wel moet op deze vergadering twee derde van 
de aanwezige leden voor de verandering van de statuten stemmen. 

De algemene ledenvergadering stemde voltalig in met door het bestuur voorgestelde 
werkwijze door het tonen van de groene stemkaarten. 

7. Verkiezing bestuursleden, herkiesbaar Jeanne Backx-de Bakker en Riekus van Oosterhout 

Periodiek aftreed baar en herkiesbaar zijn Jeanne Backx-de Bakker en Riekus van Oosterhout.  

Er zijn geen tegenkandidaten bij het bestuur aangemeld. De algemene ledenvergadering 

heeft bij de stemming door het tonen van de groene stemkaarten voltallig aangeven het eens 

te zijn met de herverkiezing van deze beide bestuursleden.  

8. Ingekomen en uitgaande stukken 

Er zijn dit jaar geen ingekomen en uitgaande stukken. 

9. Jaarverslag secretaris 

Er zijn geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. Het verslag is hierbij vastgesteld. 

10. Jaarverslag Competitie

Er zijn geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering.  Het verslag is hierbij vastgesteld. 
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11. Jaarverslag Pk’s en Toernooien
Er zijn geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. Het verslag is hierbij vastgesteld. 

Door het bestuur van de RBB is hierop aangegeven dat het aantal personen wat deelneemt aan een Pk 
zeer laag is. Dit jaar hebben wij zelfs enkele Pk’s moeten cancelen omdat het aantal inschrijvingen te 
laag was, zodat er geen representatief kampioenschap gehouden kon worden. Dit was zeker het geval 
bij de senioren. Bij de veteranen zijn de Pk’s wel doorgegaan, maar ook daar was het aantal 
inschrijvingen, gezien het aantal spelers bij de RBB zeer laag. Ook waren er daar spelers die bij alle 
spelsoorten hebben deelgenomen. Dat kan en mag natuurlijk, maar het aantal spelers wat deelneemt 
aan de Pk’s is dus nog geen 3% van het aantal spelers van de RBB. De kosten van deze Pk’s lopen op en 
daardoor wordt het een probleem om door te gaan met de organisatie van deze Pk’s. Op de 
ledenraadplegingen hebben de senioren al aangeven dat zij er geen probleem mee hebben als de Pk’s 
niet meer georganiseerd worden. Bij de veteranen lag dat iets anders.  

Maar wij, als bestuur van de RBB zouden willen stoppen met het organiseren van de Pk’s. Of heeft de 
vergadering nog ideeën om door te gaan of zijn er ideeën om het op een andere wijze te gaan 
organiseren. 

Wilbert van Dijke stelt voor om het organiseren van de Pk’s in het weekend te gaan doen. Hij stelt dit 
voor omdat hij voor de KNBB dit ook veel organiseert, maar wel in het weekend. Dan kun je een Pk in 1 
weekend organiseren en uitspelen en dat is ook interessant voor de lokaalhouders. Dan zou je ook 
door kunnen gaan naar bijvoorbeeld de zaterdag avond. Dan is het ook leuker voor mensen om te 
komen kijken. Dan speel je dat kampioenschap in 1 weekend en niet zoveel dagen achter elkaar. 

Door de voorzitter wordt aan de vergadering gevraagd hoe zij er over denken om het op deze wijze te 
gaan organiseren en alles in het weekend te spelen. Dit is al een keer in het verleden geprobeerd maar 
ook dat bleek geen succes te zijn. Misschien dat de tijden veranderd zijn en dat er nu anders over 
gedacht wordt.  

Door Kees van de wegen wordt aangeven dat hij dit op een vorige vergadering al eens heeft 
voorgesteld, maar dat wij er als bestuur toen op tegen waren. De voorzitter antwoordt dat dit klopt 
omdat het eerder was geprobeerd en het toen ook niet heeft gewerkt. 

Kees van der Wegen geeft aan, er zijn weinig deelnemers voor een Pk, maar is er ook bekend waarom 
er zo weinig deelnemers zijn. De voorzitter geeft aan dat dit niet bekend is, maar dat er wel is gehoord 
dat men geen drie dagen in de week wil gaan biljarten. 

Kees van der Wegen geeft aan dat hij als hij vier dagen voor een Pk moet gaan biljarten hij dan vier 
dagen kosten moet maken in het café en ook daarvoor ook moet gaan rijden met de auto. Als alles in 1 
weekend kan, is dat goedkoper. Zo makkelijk is dat. 

Verder geeft Kees van der Wegen aan dat als hij ergens meedoet en hij wordt als wedstrijdleider 
aangesteld er geen extra wedstrijdleider vanuit het bestuur hoeft te komen. Dan regel hij alles. Dat 
geldt ook voor verschillende andere personen als die ergens meedoen dan kunnen zij dat allemaal 
regelen. 

Wilbert van Dijke geeft aan dat als er in het weekend gespeeld wordt, er misschien wel iemand is die 
dat als wedstrijdleider in 1 weekend in het jaar wel wil regelen.  

De voorzitter geeft aan dat het aantal locaties waar gespeeld kan gaan worden om een spelsoort in 1 
weekend te spelen wel erg klein zal zijn. Je zal dan wel meer 3 biljarts op de locatie moeten hebben om 
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een toernooi te kunnen spelen. Dan kan dat voor alle drie de spelsoorten tegelijk in 1 weekend een 
probleem zijn. Er zullen ook door een speler wel veel wedstrijden op 1 dag gespeeld moeten worden. 
Wij horen hierover verschillende meningen en mogelijk is dit het onderzoeken waard om te bekijken 
hoe men dit kan gaan organiseren. 

Kees van der Wegen vraagt is er wel eens over gedacht om de spelers van de RBB allemaal tegen 
elkaar te laten biljarten.  

Henri Mathijssen geeft aan, dat werd vroeger ook gedaan in de West-Brabant cup. Maar het was wel 
zo dat als je verloor was je klaar. Dan kun je alle 800 spelers van de RBB tegen elkaar laten speler. Je 
hoeft maar 1 maal te biljarten alleen als je erg goed speelt zul je meerdere malen moeten biljarten. 

De voorzitter vraagt zich af of er dan wel 800 spelers aan mee zouden doen. Voor de veteranen is er in 
het libre een dergelijk toernooi, de Jan van den Boom bokaal. En daar doen ook geen 800 personen 
aan mee. 

Door Kees Lambregts wordt het idee geopperd om bijvoorbeeld voor het driebanden een toernooi te 
gaan organiseren zoals voor de Jan van den Boom Bokaal wordt gedaan. Daar zou men mee kunnen 
beginnen, omdat voor de veteranen te doen en dan te bekijken of het aanslaat en mogelijk dat het dan 
ook iets is voor de senioren. Dan kan men beginnen met het spelen op bij voorbeeld de vrijdag 
middag. Kees Lambregts geeft aan dat hij verwacht als je dit zo organiseert voor de veteranen dat je 
zeker 40 inschrijvingen krijgt. 

De voorzitter geeft aan dat dit ook een goed voorstel is, maar hoe staan de leden hier tegenover. Dat is 
dan een wedstrijd in een spelsoort, met een knock-out systeem. 

Jan Coenders geeft aan, dat het dan wel zou kunnen dat personen die nu met het libre meedoen dan 
alleen nog maar met het drie banden mee doen. 

De voorzitter geeft aan dat men dit soort kampioenschappen ook na elkaar zou kunnen spelen. 

Wilbert van Dijke geeft aan dat mensen van huis gaan om te biljarten. Bij de Jan van den Boom bokaal 
ben je bij verlies uitgespeeld. Bij een Pk maak je een finale en daarbij hoort eenieder tegen elkaar te 
spelen. Dan heb je een winnaar en niet dat je er na 1 slechte partij uitligt. 

Je zou er over kunnen denken aan een systeem waar je niet tegen iedereen moet spelen zoals het 
bijvoorbeeld bij de KNBB georganiseerd wordt. Er zijn veel mogelijkheden om iets te organiseren. Ik 
zou het centraliseren en niet zoveel dagen achterelkaar de mensen tegen elkaar te laten spelen. Want 
ik begrijp van Kees van der Wegen dat dit de mensen zou tegenhouden. 

De voorzitter geeft aan dat de Pk’s nu ook gespeeld worden door maar twee dagen per week te 
spelen. 

Wilbert van Dijke reageert, maar als men met alle Pk’s meedoet speelt men wel zes weken 
achterelkaar twee dagen in de week. Dit omdat de Pk’s nu achter elkaar georganiseerd worden. Als 
men het in het weekend zou regelen dan zijn het ook twee dagen maar mogelijk wel lange dagen. 

De voorzitter geeft aan dat er nu ook maar twee dagen in de week gespeeld worden.  

Jan Mol reageert en stelt dan blijft het per PK nog dat men vier dagen moet spelen. Terwijl men het in 
twee dagen in het weekend kan afhandelen. 
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Wilbert van Dijke geeft aan probeer het dan nu te organiseren in een ander format misschien werkt 
dat wel. 

De voorzitter geeft aan dat wij als bestuur dit elke maal ook voor leggen aan de vergadering hoe wij dit 
moeten gaan organiseren en daarbij ook meer spelers kunnen bewegen om deel te nemen aan een Pk. 
Ik hoor hier nu verschillende ideeën waarover men kan nadenken. Ga deze ideeën eens uitwerken en 
stuur deze naar het bestuur, zodat wij een format hebben wat wij aan de leden kunnen voorleggen. 
Het probleem waarover wij nu praten kunnen wij nu niet in een keer oplossen. De vraag is en blijft, 
hoeveel mensen willen nog een Pk spelen en in welke spelsoort en op welke manier. 

Herman Vink geeft aan, is het misschien mogelijk om bijvoorbeeld koppel toernooien te organiseren. 
Dan spelen twee mensen met elkaar.  

Jan Mol vraagt zijn er geen mensen binnen de vergadering die een voorstel kunnen maken, van hoe wij 
de Pk’s zouden moete gaan organiseren. Dat voorstel aan het bestuur van de RBB sturen, zodat het 
dan aan de algemene ledenvergadering voorgelegd kan worden. 

De voorzitter geeft aan dat dit een heel goed voorstel is. Wilbert van Dijke en Kees van der Wegen 
jullie hebben ideeën hier over. Ook Kees Lambregts heeft een idee gelanceerd. Wie wil de kar gaan 
trekken. 

Wilbert van Dijke geeft aan dat hij heel veel samenwerkt met Kees van der Wegen en Piet de Nijs. En 
dat hij met hen wel wil gaan bekijken om iets kunnen gaan uitwerken en dit aan het RBB-bestuur te 
zenden zodat het in de vergadering besproken kan gaan worden. 

Kees Lambregts geeft aan dat zijn idee alleen maar is, dat er voor de veteranen iets georganiseerd 
wordt op de manier waarop de Jan van den Boom Bokaal wordt gespeeld. Dat format ligt er en hoeft 
verder niet uitgewerkt te worden. 

De voorzitter sluit de discussie af en stelt ga met enkele personen samen zitten en zet de ideeën op 
papier en laat dit aan het bestuur weten zodat wij het aan de leden kunnen voorleggen. 

Kees van der Wegen vraagt, in het verleden werden de Pk’s georganiseerd rond de Pasen en 
Pinksteren, waar om is men daarvan afgestapt. 

De voorzitter geeft aan dat dit is gedaan om dat er veel mensen in die tijden al met vakantie gaan. Men 
gaat dan al weg met de caravan of de camper. 

Kees reageert met de opmerking dat de veteranen het hele jaar op vakantie kunnen. 

De voorziteer stelt dat een Pk niet alleen voor de veteranen wordt gereorganiseerd, maar ook voor de 
senioren. De RBB heeft meer leden die senior zijn als veteraan. Dus de senioren is een belangrijke 
groep die wij niet mogen vergeten om ook iets voor hen te organiseren. 

De voorzitter geeft aan dat de discussie nu wordt gesloten over dit onderwerp. Zij vraagt aan Wilbert 
van Dijke of hij de kar wil gaan trekken om iets op papier te zetten hoe wij verder moeten gaan met de 
Pk’s. Wilbert van Dijke geeft aan dat hij dat zal gaan regelen. 



6 

12. Jaarverslag Penningmeester 

Op de beamer worden nu de jaarstukken van de RBB getoond een de algemene 

ledenvergadering. De penningmeester geeft hierbij een toelichting op deze jaarstukken. 

Dit jaar is het vermogen van de vereniging toegenomen van € 38.943,38 naar € 

41.284,74. Dit is een toename van € 2.341,36. Dit is gelijk aan het positieve resultaat in 

dit boekjaar. 

Op de balans ziet u bij “Vorderingen” een bedrag van € 10.500,00 vooruitbetaald aan De 

Parel. Dit is een aanbetaling in verband met het feest voor het 75-jarig jubileum van de 

RBB. 

Op het verzoek om het inschrijfgeld pas te betalen na 1 juli heeft zich slechts 1 (nieuwe) 

vereniging niet gehouden. Er is dus goed notie genomen van dit verzoek, waarvoor 

hartelijke dank. 

Voor de Najaarscompetitie hadden zich 227 teams ingeschreven: 139 senioren en 88 

veteranen. Dit waren er 2 meer dan het seizoen hiervoor, hetgeen werd veroorzaakt 

door 4 senioren minder maar 6 veteranen meer. Maar nog altijd 23 teams minder (17 

senioren en 6 veteranen) dan in het seizoen 2019-2020 toen er nog geen sprake was van 

Corona.  

Voor de Voorjaarscompetitie hadden zich 194 teams ingeschreven met 119 senioren en 

75 veteranen. De laatste gespeelde Voorjaarscompetitie was in seizoen 2019-2020 en 

toen waren er 224 teams. Een afname van 30 teams (17 senioren en 13 veteranen 

teams). 

Bij de RBB zijn dit seizoen 1.054 spelers ingeschreven bij een vereniging. Hiervan zijn 47 

spelers aangesloten bij 2 verenigingen en 1 speler bij 3 verenigingen. Dus het 

daadwerkelijk aantal spelers is 1.006. 

De adverteerders waren ook dit jaar vrijgesteld voor het betalen van hun advertenties 

omdat de vorige seizoenen de Pomerans slechts 1x is uitgegeven en zij als ondernemer 

het zwaar genoeg hadden met onder andere sluitingen in de 2 coronajaren.  

De Pomerans is dit jaar ook maar 1x uitgegeven: alleen de augustus editie aan het begin 

van het seizoen. 

Ook dit jaar is het bestuur aan het eind van het seizoen uit eten gegaan met 9 personen, 

te weten de 6 bestuursleden en 3 partners. Het etentje kostte € 600,00. We hebben 

hiervan genoten en danken u daarvoor. 

Het bestuur heeft iedere maand vergaderd en er zijn weer 2 ledenvergaderingen 

geweest. 

Er waren vanuit de algemene ledenvergadering geen op- en of aanmerking op deze 

jaarstukken en de uitleg van de penningmeester. 
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13. Verslag Kascontrolecommissie 

Door Jan de Bruijn is het verslag van de kascontrolecommissie voorgelezen. Naar aanleiding 
van de kascontrole adviseert de kascontrolecommissie de algemene ledenvergadering om de 
penningmeester en het bestuur van de RBB  decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. 

Door het tonen van de groene stamkaarten stemde de algemene ledenvergadering met het 
voorstel van de kascontrolecommissie met algemene stemmen. 

Het verslag van de kascontrolecommissie zal bij deze notulen gevoegd worden. 

14. Benoeming kascontrolecommissie 

Er waren eigenlijk drie personen die zitting hadden in de kascontrolecommissie. Het derde lid 
bleek dit jaar niet meer ingeschreven te zijn als lid bij een vereniging van de RBB. Deze kon en 
mocht daarom niet deelnemen aan de kascontrole. Het was echter wel een nieuw lid in deze 
kascontrolecommissie. Om deze reden kunnen wij nu niet rouleren. 

Wij zouden graag doorgaan met de huidige leden van de kascontrolecommissie, maar wij 
zouden graag een derde persoon daarbij hebben. 

Jan de bruijn en Frans Buijs geven aan geen problemen er mee te hebben om nog een jaar in 
de kascontrolecommissie te zitten en als nieuw lid van deze commissie meldt zich aan 
Herman Vink. Vanuit de algemene ledenvergadering waren er geen op of aanmerkingen op 
de nu aangestelde kascontrolecommissie.  

15. Uitreiking kampioensdiploma’s

Door Joop zijn de kampioensdiploma’s aan vertegenwoordigers van de diverse verenigingen 
uitgereikt. 

16. Pauze

17. Vaststellen concept competitieschema

Er waren geen op- of aanmerkingen op het concept competitieschema. Er wordt nu al 
gespeeld volgens de gegevens die op het concept schema staan. Voor wat betreft de Pk’s 
staan die nog niet vermeld op dit schema, dat is bewust zo gedaan. Want misschien worden 
zij wel in het weekend gespeeld.  

De voorzitter vraagt aan de vergadering, “Wie wil er dat de Pk’s in het weekend worden 
gespeeld.” De groen kaart voor in het weekend spelen en de rode kaart voor niet in het 
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weekend spelen. Uit de stemming bleek dat er een zeer kleine meerderheid was, die wel in 
het weekend wilde spelen. 

Wilbert van Dijke vraagt waarom deze leden niet in het weekend wilde spelen. 

Uit de vergadering kwam naar voren dat er dan ook wedstrijden worden georganiseerd door 
de KNBB en voor verschillende leden prevaleren deze wedstrijden. 

De voorzitter geeft aan dat wij het voorstel van de commissie over de Pk’s afwachten zodat 
wij dat op een vergadering aan de leden kunnen voorleggen en dat de commissie daarbij een 
toelichting kan geven hoe zij tot het voorstel zijn gekomen. 

18. Biljartpoint

Therja geeft aan dat in BiljartPoint nu ook wordt aangegeven wanneer iemand niet dubbel 
kan spelen. Dan staan er twee asterisken bij zijn of haar naam. Ook wordt aangegeven dat als 
men dubbel moet spelen hoeveel caramboles er behaalt moeten worden. 

Verder loopt alles goed in en met BiljartPoint. Wel kan ik namens de wedstrijdleider nog wel 
mededelen, dat als er mensen invallen in een team deze vaak niet op de juiste plaats gezet 
worden. Dan klopt de uitslag niet en moet er weer veel handelingen verricht worden om alles 
weer juist vermeld te krijgen. Het verzoek is als er mensen invallen, zorg er dan voor dat deze 
spelers op de juiste plaats worden vermeld. 

Wilbert van Dijke merkt op dat de RBB een aparte lijst van reserves heeft. Is het niet 
makkelijker om deze direct aan een team te hangen zoals bij de KNBB. 

Therja antwoordt dat dit niet kan, omdat er verenigingen zijn die alle andere leden die niet 
spelen in een spelsoort reserve zetten bij alle spelsoorten waar zij niet in spelen. Zouden wij 
dat veranderen krijgen wij per team lijsten van misschien wel 50 personen. 

En wij werken niet op de KNBB-wijze dat er meerdere personen als reserve per team worden 
opgegeven.  

Therja geeft verder aan, dat als reserves hetzelfde gemiddelde hebben, als zij nieuwe speler 
zijn. Dan moet de volgorde waarin zij staan vermeld op de reserve lijst, aangehouden worden. 
In de volgorde moeten zij spelen. Dit heeft te maken als zij beiden staan vermeld op het 0,300 
gemiddelde als nieuwe speler. 

Joop geeft aan dat hij soms verzoeken krijgt om een wedstrijd te verzetten. Deze verzoeken 
worden dan zo ingediend, dat niet is uit te maken om welke wedstrijd het gaat. Het verzoek is 
als men een wedstrijd wil verzetten, dit zodanig aan te geven dat de namen van de teams 
worden vermeld, de klasse waarin zij spelen, de datum waarop de wedstrijd eerst gespeeld 
zou worden en naar welke datum deze verzet moet worden. Daarbij ook aangeven of dit 
overlegd is met de tegenstander. Anders wordt de wedstrijd niet verzet. 
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Vanuit de vergadering wordt de opmerking gemaakt dat er ook teams komen met een 
invaller uit de 1e klasse, die dan invalt in een lagere klasse.  

Door de wedstrijdleider wordt aangeven dat dit mogelijk is. In ons reglement staat de regel 
dat een invaller nooit meer dan 100 % mag spelen boven het gemiddelde van het vaste bord 
1. 

19. Festiviteiten 75-jarig bestaan

Het is algemeen bekend dat het feest is op zaterdag 28 oktober 2023 en dat het wordt 
gehouden bij De Parel in Fijnaart. Het feest begint om 17.00 uur, dan kun je binnenkomen. 
Vanaf 18.00 tot 21.00 uur is er een warm-koud buffet verzorgd door Fons Dekkers. Er is genoeg 
voor iedereen, dus je kunt op je gemak eten. Door ziekte van een bandlid heeft Coverband 
Shady alle optredens afgezegd. We moesten dus op zoek naar een andere band. En ik denk dat 
we een top band hebben gevonden: 12Dance. Zij verzorgen de muzikale omlijsting van 20.00 
tot 24.00 uur. En om 24.00 uur is het einde feest. En dan hopen wij dat iedereen met een 
tevreden gevoel naar huis gaat.

Iedere secretaris van de biljartvereniging aangesloten bij de RBB krijgt volgend weekend (23-
24 september) een inschrijfformulier. Hierop staan alle leden van de vereniging vermeld. 
Daarop moet per lid aangeven worden of ze komen en eventueel met partner. Bijdragen voor 
een lid zijn € 10,00 en voor een partner € 25,00. Dit formulier moet worden ingeleverd uiterlijk 
5 oktober 2023 en de betaling dient dan ook gelijk plaats te vinden.  

Op de vraag of de bijdrage retour kan komen bij afzeggen heeft de penningmeester het 
volgende geantwoord: het is niet de bedoeling om geld terug te geven, de kosten gaan in 
principe allemaal door. Slechts bij hoge uitzondering kan terugbetaling plaatsvinden, als er een 
echt grondige reden voor is. Anders krijgen we dat men zich opgeeft en vervolgens toch geen 
zin heeft en dan afmeldt. En dat is niet de bedoeling. 

20. Rondvraag 

Wilbert van Dijke geeft aan dat hij een vraag heeft over de 100% regel. Hij weet een paar 
mensen die graag reserve willen staan, maar dat kan niet omdat zij niet voldoen aan de 100% 
regel, hun gemiddelde ligt namelijk hoger dan het bord 1. Als je het hebt over de 1e klasse 
libre en 1e klasse bandstoten, dan heb je het over de beste spelers van de RBB. Ik zou zelf 
graag bij het bandstoten reserve willen staan en ik ken nog enkele personen die dat willen. 
Maar wij mogen geen reserve staan want wij komen boven de 100% uit van het bord 1. 

Het vorige seizoen heeft bijvoorbeeld de Gouden Leeuw iemand in het team gezet met een 
heel hoog gemiddelde, maar die heeft alleen maar incidenteel meegespeeld. Dat is eigenlijk 
het omzeilen van de regels. 

Het moet eigenlijk zo zijn dat als je vast speelt in een team, dan moet je ook spelen en alleen 
als je bij uitzondering niet kunt dan speelt er een reserve. 
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Dat men de 100% regel; aanhoudt voor de 2e klasse en lager, is te begrijpen. Maar is het 
mogelijk om de 100% regel te laten vallen voor alleen de 1e klasse. Mensen die 80 of 90 
gemiddeld spelen in het libre zullen zich hiervoor toch niet aanmelden. 

De vraag is eigenlijk of het mogelijk is voor de 1e klasse Libre en Bandstoten een Moyenne aan 
te houden waaronder men moet spelen.  

De voorzitter geeft aan dat de 100 % regel er altijd is geweest bij de RBB. In de vroegere tijd 
hadden wij ook bij de RBB-spelers die een heel hoog gemiddelde speelden en die hebben wij 
toen het advies gegeven om naar de KNBB te gaan, omdat zij daar meer konden bereiken. Dat 
was vroeger, maar nu zullen wij moeten accepteren dat het niveau van de 1e klasse lager ligt 
dan in die tijd. Het is nu meer recreatief biljarten geworden. 

Wilbert van Dijke geeft aan dat hij heel goed begrijpt dat er geen mensen moeten komen die 
een zodanig hoog gemiddelde spelen dat zij 300 caramboles libre zouden moeten maken. 
Maar als je bij het bandstoten er 150 caramboles moet halen dan heb je het over de top. Het 
gaat nu om de mensen die rond de 100 caramboles in bandstoten moeten maken en die 
mogen nu niet meedoen, omdat hun moyenne te hoog ligt. Het verschil tussen Libre en 
Bandstoten is nu heel groot. Als je nu een gemiddelde van 4 of 5 speelt in Libre kan je 
meedoen, maar als je 4 of 5 gemiddeld speelt bij het bandstoten niet. Je zou er een aantal 
spelers bij kunnen hebben, die nu niet mee mogen doen omdat zij een te hoog gemiddelde 
spelen. 

De voorzitter vraagt aan de vergadering hoe zij hier tegenover staan. Zouden jullie willen 
spelen tegen iemand die zoveel caramboles meer zou moeten maken bij het Bandstoten. 
De vergadering stond niet onwelwillend tegenover dit voorstel om voor de 1e klasse 
bandstoten de 100% regel los te laten voor het aanmelden van reserves. 

Dit houdt in dat een reglementswijziging gemaakt moet worden. Dit zal binnen het bestuur 
besproken worden en dan zullen wij daar een voorstel voor maken wat in de februari 
vergadering besproken kan worden. Dat is op tijd voor de aanvang van de 
voorjaarscompetitie Bandstoten. 

21. Sluiting 

De voorzitter vraagt om inlevering van de stemkaarten. Ze dankt de aanwezigen voor de 

inbreng en vraagt om even te blijven voor de 2e vergadering.


